



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A30

文娱新闻

曾四获金像奖的香港女导演许鞍华目前正在为明年1月开拍的新片《黄金时代》作准备,该片由与之合作过《姨妈的后现代生活》的金牌编剧李樯主笔,女一号萧红的人选已经确定为女星汤唯,同时也有黄轩等演员位列该片阵容。由于许鞍华导演的作品曾帮助鲍起静、叶德嫻成功封后,不少人笑称,看来汤唯离金像奖影后也差不多了。

许鞍华新片《黄金时代》敲定女一号 演文学女青年 汤唯要和小宋佳PK了 汤唯演萧红,像吗?

汤唯要演的,是一个才华与爱情纠结的女子

早在2010年3月,香港作家吴靄仪就曾透露,许鞍华正在筹拍有关萧红的一部电影,并已经约李樯写好剧本,文中称萧红为“一个才华与爱情纠结的女子,在中国翻天覆地变化的大时代,像流星闪电那么耀眼而短促的一生”。

而在今年2月,有媒体披露许鞍华与编剧李樯(《姨妈的后现代生活》《孔雀》)在北京再次会面讨论这部有关萧红的电影,而在电影拍摄制作备案公示表上,有一部由星美影业有限公司备案的李樯编剧的《穿过爱情的漫长旅程》,2012年3月获批同意拍摄。

汤唯要赢的,是另一位“萧红”小宋佳

昨日,有媒体曝光,称许鞍华已约见了几位优秀演员,根据后来的阵容推测应该包括汤唯和主演了《青魇》在内的黄轩等几位演员,许鞍华称黄轩为“前途无限的小生”,因此影片的主力阵容中应有黄轩。

汤唯此前曾凭借女导演岸西的《月满轩尼诗》结束“封杀”生涯,实现复出,并凭借此片获得当年的香港电影金像奖最佳女主角的提名。许鞍华导演擅长于拍摄女性题材,她之前的几部作品曾帮助鲍起静、叶德嫻等女星成功封后,有着

“影后发动机”的称号。此次汤唯选择加盟此片,也被一些媒体和业内人士视为冲击金像奖有力竞争者。不过由于霍建起已经拍摄了《萧红》,所以汤唯的演技将不免被拿来与另一位“萧红”——小宋佳作比较。

据浙江当地媒体披露,许鞍华这部新片可能会有近一半取景在浙江象山影视城的民国城内,城内将重现香港、哈尔滨、武汉、重庆等地的民国场景,这也与萧红一生的漂流轨迹相吻合。

成商



《白鹿原》在近日片方发布的一款时长6分钟的情欲戏特辑“中国式欲望·色”中,张雨绮饰演的田小娥成为主角频频露脸,张丰毅扮演的白嘉轩却只有一个露正脸的镜头。有传闻称,白嘉轩的扮演者、影片男主角张丰毅在今年柏林电影节影片首映之后一度黑脸,似乎对影片不太满意。不过,早前被媒体问及“夫妻档”会不会影响《白鹿原》的成片变成“田小娥传”,王全安却认为这个说法太孩子气。他表示,自己一定对得起作者陈忠实和所有的书迷。

张雨绮频频露脸 张丰毅一度黑脸 《白鹿原》难道变成了“田小娥传” 不见白鹿,只见小娥?

传闻:张雨绮戏份多 张丰毅黑脸

50万字的小说《白鹿原》,改编成电影之后并非所有人物都能留得下来。比如在小说中那位很有性格的白鹿书院朱先生,在王全安手中被完全删除。

去年,《白鹿原》以220分钟版本邀北京文艺界看片,映后好评如潮。今年2月柏林电影节上,影片以160分钟版本亮相,被评论认为不如完整版。今年9月,影片将以156分钟版本上映。

抢眼:预告情欲戏猛 狠推导演老婆

《白鹿原》片方近日发布时长6分钟的情欲戏特辑“中国式欲望·色”,特辑以张雨绮饰演的田小娥为线索,展现这位“外乡女人”成为白鹿原一景的惊人美丽。在特辑中,从解码田小娥与黑娃之间情欲戏

那么,经过数次删剪的《白鹿原》究竟留下了什么?记者发现,尽管历经多次删剪,基本可以确认的是,田小娥这个角色始终占据最多的篇幅。在今年4月的香港电影节上,作为闭幕影片的《白鹿原》曾经以175分钟版本上映,有影评人批评称全片“不见白鹿,只见小娥”。另有传闻称,白嘉轩的扮演者、影片男主角张丰毅在柏林电影节首映之后一度黑脸,似乎对影片不太满意。

的实拍过程,到导演王全安、主演张雨绮对田小娥这个角色的解读,再到张雨绮在窑洞拍摄的艰苦过程,张雨绮是绝对的主角,张丰毅扮演的白嘉轩却只有一个露正脸的镜头。

轩轩



移动G3

畅享3G智能生活

中国移动Wlan无线宽带



手机号就是上网号 便宜又方便



引领3G生活

CMCC CMCC-HENAN

2012网络宽带中国 中国移动网络宽带上市 手机上网更方便

购机省 购机省 购机省

应用全 应用全 应用全